

送科技下乡 促乡村振兴

小小“萤火虫”点亮百姓幸福生活

□记者 陆荣春 文/图

盐城晚报讯 蓝天白云,玉米飘香。9月2日上午,在亭湖区盐东镇新建村一片果实累累的玉米地里,一群党员专家和志愿者正在给农民讲解玉米种植技术。这是省现代农业(特粮特经)产业技术体系盐城推广示范基地、市农科院“萤火虫”志愿者服务队联合该院第二党支部举行的“送科技下乡,促乡村振兴”主题活动之一。

志愿服务在一线,乡村振兴见行动。“萤火虫”团队不忘科技创新初心、牢记服务“三农”使命,长期服务农户、企业、园区等涉农特色产业一线,指导农户和园区开展粮油作物、果蔬、水产科学种养和园区规划等工作,将科技服务无偿送到田间地头和群众身边,打通科技为农“最后一公里”,扩大了志愿服务品牌影响力,加快了成果转化应用,在美丽乡村建设,全面推进乡村振兴中见行动、作贡献。

产业兴旺是促进农民增收致富、推进乡村振兴的重要途径。当天,在村部会议室,省现代农业(特粮特经)产业技术体系盐城推广示范基地的党员专家和志愿者,以产业需求为导向,面向该村主导产业(青贮玉米、优质稻麦)和特色产业(菊花、水果萝卜、羊角椒等)开展了技术培训,理论联系实际,形象生动,指导性强,受到了村民的欢迎。

建功新时代,奋进新征程。“只要农民有需要,我们一直都在。”市农科院第二党支部书记咸学明表示,“我们将坚持党建为民的理念,充分发挥党员专家和志愿者示范引领及服务先行作用,助推乡村振兴,提升农业生产效益,带动群众持续稳固增收,点亮群众美好幸福生活。”



王为博士(右三)给村民讲解种植技术。

“新建村是党员志愿者王为博士联系的试验点,从2016年开始,今年已是第七年,王为带着村民干,做给村民看,与村民结下了深厚的友谊。我们基地其他专家也经常到村里来,在田间地头辅导村民种植农作物,与村民面对面交流,提供技术帮助,在村里培养了一批种植大户,带动了一方群众增收致富。”省现代农业(特粮特经)产业技术体系盐城推广示范基地主任乔海龙介绍。近年来,该基地在新建村示范种植甜高粱、青贮玉米等,并进行技术培训、手册发放,将新品种、新技术、新模式推广落地,把论文写在大地上、成果送到百姓家,为乡村振兴献智、为农民增收献技,取得了产业振兴、农民致富的实效。

市民求购小昆虫

盐城晚报讯 “我想买一些昆虫,不知哪里能买到?”昨天,记者接到市民孙先生的电话称,希望记者帮他寻找健康昆虫售卖点。

孙先生说,他的孙子今年7岁,刚上一年级,孩子最近对蚂蚱、蝈蝈之类的昆虫很感兴趣。这些昆虫以前在农村很常见,要捉几只也不难,可是在城里,想捕捉还真不容易。前段时间他买菜时看到一个小商贩卖蝈蝈,他买了一只带回去,孙子很喜欢,但当天晚上这只蝈蝈逃走了。孙先生也请人在网上买过两次昆虫,但到家没两天就死了。

他想寻找有卖昆虫的实体店,能买到孙子喜欢的一些品种。如果您有相关信息,请与记者联系,电话:13705104833。 记者 宋晓华

“的哥”急寻失主



王成真捡到的纸箱。

盐城晚报讯 8月31日17时20分左右,神龙汽车出租公司牌号为苏JD3896的出租车驾驶员王成真,在神州路东、新都路南的恒大名都公交站台捡到一个纸盒,内有两把新雨伞和类似床单的物品。王成真在原地等了近半小时未见失主出现,现该纸盒存放在车上。王成真希望通过本报帮办栏目寻找失主。

如您有失主信息,请与记者联系,电话:13705104833,或直接与王成真联系,电话:13961986531。 何效荣 记者 宋晓华 文/图



近日,大纵湖旅游度假区文化志愿者深入街道、村头,开展为群众朗诵活动,激发他们热爱祖国、热爱家乡的情怀,为乡村振兴,建设更加美丽、和谐、幸福的家乡而努力奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。图为文化志愿者朗诵活动现场。 刘庆宝 记者 谷健 摄

帮办 有事您说话

大事小事烦心事 “帮办”帮您办

欢迎您通过微信、微博、抖音以及热线联系我们

宋晓华 137 0510 4833 邮箱:40228240@qq.com

盐城晚报微信 盐城晚报微博 盐城晚报抖音

“讲文明树新风”公益广告

让城市更文明 让生活更美好